
Referat	af	bestyrelsesmøde	i	afd.	243,	Paltholmpark	den	14.	august	2024	kl.	16.00	

Til	stede	var:	Britt,	Hanne,	Anja,	René	og	Jutta	(ref.)	
	

DAGSORDEN	

1. Opfølgning	generelt	

2. Økonomi	

3. Containergård	-	Storskrald	

4. Hækklipning		

5. Eventuelt	

6. Næste	møde	
	
Da	René	på	sidste	møde	havde	udtrykt	ønske	om	en	rundvisning	i	Paltholmparken,	blev	
dagens	møde	afholdt	her.	

Ad	1.	 Opfølgning	generelt	
-	Hæk	–	Stykket	til	højre	for	indkørslen	til	Paltholmpark	vil	blive	beplantet	med	nye	
hækplanter,	dog	evt.	først	efter	renoveringsprojektet,	da	det	ikke	umidddelbart	vil	give	
mening	at	plante	nye	hækplanter,	som	sandsynligvis	vil	blive	ødelagt	under	renoveringen.	
Dog	fastholder	vi,	at	det	fortsat	er	afdeling	045-0,	der	skal	betale	for	nye	planter,	uanset	at	
beplantningen	først	sker	på	et	senere	tidspunkt.		

-	Da	pullerten	er	i	stykker	blev	det	besluttet	at	undersøge,	om	der	evt.	kan	monteres	en	ny	
indmad,	alternativ	hvad	det	vil	koste	at	få	sat	en	bom	op.	Denne	bom	skal	naturligvis	kunne	
låses	op	efter	behov.	René	undersøger	mulighederne,	som	sandsynligvis	skal	præsenteres	for	
byggeudvalget,	da	vi	ikke	vil	bruge	midler	på	noget,	der	er	i	risiko	for	at	blive	ødelagt	under	
renoveringsprocessen,	men	kan	der	findes	en	prismæssig	fornuftig	løsning	på	nuværende	
tidspunkt,	vil	den	blive	etableret.	

-	Beplantningen	på	støjvold	mod	Paltholmvej	–	Ejendomskontoret	har	færdiggjort	
beskæringen	af	støjvolden.	

-	Containergård/Storskrald	–	se	separat	punkt	

-	Cykling/knallertkørsel	igennem	Paltholmpark	–	Rene	undersøger,	om	der	kan	sættes	en	
forhindring	op	ved	udgangen	ved	nr.	29.	

-	Græsarealer	–	Rene	har	indhentet	tilbud	på	nye	robotter	og	skal	have	møde	med	
regionskontoret	i	morgen,	hvor	der	skal	tages	stilling	til,	hvordan	græsset	fremover	vil	blive	
slået.	Faktum	er,	at	de	nuværende	robotter	ikke	længere	kan	serviceres.	

-	Myrebekæmpelse	–	Mortalin	har	været	rundt	i	og	sprøjte	mod	myrer.	

-	Legepladsens	forfatning	–	Der	er	sat	ny	beklædning	rundt	om	kæderne	på	babygyngen.	

-	Grønne	affaldsposer	–	Er	blevet	meget	bedre	–	Tak	for	det!!	



Ad	2.	 Økonomi	
	Rene	gennemgik	i	korte	træk	status	for	regnskab/budget,	som	efter	1	1/2	måned	følger	
planen.	
	

Ad	3.	 Containergård	-	Storskrald	
Som	det	vil	være	de	fleste	bekendt,	er	der	ikke	afhentet	storskrald	igennem	længere	tid,	da	
Vestforbrændingen	ikke	vil	afhente,	når	der	ikke	er	sorteret,	og	vi	må	desværre	konstatere,	at	
det	er	helt	uacceptabelt,	at	ting	bare	bliver	smidt	ind	efter	forgodtbefindende	uden	
hensyntagen	til	sortering.	Bl.a.	har	vi	3	papcontainere,	hvor	al	pap	skal	i,	sammenfoldet.	Og	vi	
har	tøjcontainer,	tekstilcontainer	etc.	Vi	kan	ganske	enkelt	ikke	være	det	bekendt	over	for	
hinanden,	og	der	er	faktisk	kun	os	selv	til	at	betale,	og	det	er	rigtigt	dyrt.		
Og	det	samme	gælder	for	haveaffaldet.	Det	kan	ikke	være	nyt,	at	der	ikke	må	smides	
haveaffald	i	plasticsække/poser	og	urtepotter.	
	
Derfor	lad	os	hjælpe	hinanden	med	at	placere	tingene	på	deres	respektive	pladser.	
	

Ad	4.	 Hækklipning	
René	havde	egentlig	fået	tilsagn	fra	først	en	leverandør,	og	da	han	så	sprang	fra,	så	fra	en	
anden,	der	så	også	sprang	fra.	René	har	efterfølgende	været	i	kontakt	med	en	tredje,	som	vi	
forventer	vil	tage	opgaven,	men	det	betyder	så	også,	at	den	i	år	kun	vil	blive	klippet	én	gang,	
sandsynligvis	ultimo	september.	
	

Ad	5.	 Eventuelt	
Intet	at	bemærke	
	

Ad	6.	 Næste	møde	
	Næste	møde	blev	aftalt	til	onsdag	d.	4.	september	2024	kl.	16:00	i	festlokalerne	på	
Frederiksborgvej.	

	
	

Mødet	slut	kl.	18:00	

	

bestyrelse.afdeling2430@gmail.com	

	


